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YBaxaemnuii AHTOH! Ecniu Brl BefieTe MOJIOBYIO KU3HD U BIIEPBLIE BHICHIIAHUS OSIBUIUCH IIOCTIE
ITOJIOBBEIX KOHTAKTOB, TO 9TO MOXKET OBITh MPU3HAKOM MH(MEKIU. ECTM BRICHITIAHUS COTPOBOXKIAIOTCS
3yOOM, XKKeHHEeM, TOKPAaCHeHNEM OKPYKAIOIIUX TKaHeH, TO 9TO TOXKe MOXKeT ObITh nHbeKuus. B
IIPOTUBHOM CJIy4ae BBICHITIAHKS MOTYT BCTPEYATHCS IPH aJlJIePrUy Ha YTO-HUOYOb (TUTHeHuYecKue
Cpe[CTBa - MBIJIO, Te/b AJIS Ayllla, CPEeCTBA UHTHMHOW TUTHEHEI, Ha HOBBIE IIPE3€PBAaTUBH U T. 1.). B
HEKOTOPBIX C/Iy4YasX BHICHIIAHUS MMOSBIISAIOTCS IPYU Pa3fpakeHuu IIOTOM (B TOM YHCJIe IOCIe 3aHATUU
CIIOPTOM, B JKapy), IIOCJie IPUHSATHUS BOOHBIX IIPOIEAyp, COOMIONeHNY TUTHEHH OHU Hcue3aoT. Ho Ha
BCSIKMU Cy4daid BaMm Hafo mokKa3aThCs YPOJIOTY U AepMaToJory, T. K. BEl TOHUMaeTe, 4To
BUPTYyalIbHAs OUATHOCTUKA 3aTPYOHEHA B TeX CITydasX, KOrma HeoOXOOuM HeloCpeICTBeHHbIH
0OCMOTpP. Yoauun!



